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,2lmportant este sa nu te opresti din a-ti pune intrebari.”

Albert Einstein

PROBLEMA

Trei frati au fost la cules de caise. Intrebati de profesor cate caise au cules Impreunad, ei au raspuns: daca se

aduna cel mai mare numar natural patrat perfect de doua cifre cu cel mai mic numar natural par de trei cifre si

cu cel mai mic cub perfect de patru cifre, se obtine numarul de caise culese. Cei trei frati au cules:

a) 1180 de caise; b) 1183 de caise; c) 1182 de caise; d) 1185 de caise

Calculati: FuUB,B-C,FxB,CnFnB

unde: F={x e Z/ |x/< g},

B={xez/i X X2y
2737 4

C={xezl > cz
Xx+1

Se da trapezul ABCD cu m(<A) = m(<B) = 90°,
AB = 16cm, BC =a+/2, AD = a. Calculati:
a) Perimetrul si aria trapezului, AC si BD;
b) Masurile unghiurilor B si C;
c) Distanta de la A la BC;
d) Daca AD n BC = {P}, Calculati aria
triunghiului PDC.

umor ... umor

- Bunicule, am gasit patru potcoave!
inseamna cii o si am de patru ori noroc?
- Mai curand, inseamna ca bietul cal umbla
descult...
**%k
Fiul fotbalistului ajunge acasa, la sfarsitul
anului scolar, cu carnetul de note: ,,Tati,
contractul meu cu clasa a V-a a fost prelungit
cu un an!”.
***k
Dupa teze, profesorul constata o mare
asemainare intre doua teze. A doua zi, se
adreseaza unuia dintre elevi:
- Teza ta e foarte buna, dar ... e 1a fel cu a lui
Radu. Ce sa cred despre asta?

- Ca si teza lui este la fel de buna ca si a mea!
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»,5a nu lasi sa treaca nicio zi fara sa citesti, fara sa vezi sau fara sa auzi ceva frumos.”
A\ Goethe

I

L _ . XyZ + Yzt + 7tX + txy
1. Aratati ca numarul zeN, stiind ca: z = a L L &y
X+y+2z+t
z=?
simplificati: YWY *9=2
y(y+3)+2
Calculati media aritmetica si media geometrica a
Comparati numerele: numerelor:
2 1
a=2"?+3.2" _9g.o" F=1+ -2 -~ _ +.J3+2°%i
J2. J3-2
si
’ 9, 15 . ,5 16y -2
G=[(5-= (=-3 .
b= oM. 5100 [(5-2)7°: (2-3)"]

unde n este numar natural.

Calculati:

Un elev a cheltuit o suma de bani in trei zile. a) (-5)°+ (- 1 ) 2+[(-5)°]*: 52+2%:128+(-1)%°*°+16;
< 2
In prima zi, cheltuie o treime din suma; a doua
n, 1 - -
zi, o patrime din ce a rimas; a treia zi, restul de ~ b) 6 -(— 1)2 + > (-1)**- (-1)", unden € N';

256 de lei. Ce suma a avut elevul?
9x -2y

X+y

C) unde X =0,(2).
y

,Natura da talent, dar omul trebuie sa-1 lucreze, sa-1 scoata in evidenta,

prin vointd, perseverentd, curaj.”

H. de Balzac
J




3300
Sa se compare numerele : a = 2450 ;

8120

=. 9120 .

1)Se da trapezul ABCD in care AD || BC, [AB]
= [AD] = [DC], AB = a, BC = 2a si O punctul
de intersectie al diagonalelor AC si BD. Pe
planul trapezului se ridica perpendiculara MO =

a

E.
a) Si se afle misurile unghiurilor

ascutite ale trapezului ABCD;
b) Sa se arate ca AC L AB si BD L DC,;

C) Si se arate ci triunghiul MAB este
dreptunghic;

d) Si se determine misura unghiului

diedru format de planul MAD cu

planul ABC,;

€) Si se determine aria triunghiului
MDC,

f) Si se determine misura unghiului
diedru format de planul MDC cu
planul ABC.

Geometrie

2) Prisma dreapti ABCDA B'CD’ are ca bazi
patratul ABCD de laturd 2a. Diagonala BD face
cu planul (ADD’) un unghi de 30°. S se afle:

1. Distanta de la B la AD’;

2. Distanta de la D la planul (D AC).

*k*k

3) Aria dreptunghiului ABCD este 1200 cm?.
Se stie cda AB =50 cm si cda M € (AB), astfel
incat MD =40 cm.

a) Calculati aria triunghiului MDC;
b) Aratati ca DM L MC;
¢) Calculati distanta de la M la mijlocul

segmentului (DC).




/i ,Cine se Invinge pe sine, reuseste.”

CLASA AVI-A

Determinati numerele a, b, ¢ € N direct proportionale cu numerele 7, 14, 21, stiind ca

3(a+2b+3c)=7abc.

Sa se rezolve ecuatia:

X =1 +[2x— 2|+ ... +]2013x — 2013 =0

Fie trapezul isoscel ABCD, cu AB || CD,
AB > CD. Linia mijlocie a trapezului este
94/2 cm, diferenta lungimilor bazelor este
10~/3 cm si inadltimea trapezului 5 J3cm.

a) Calculati aria trapezului ABCD.

b) Calculati masura unghiului DAB.

c) Fie DM || BC, Me AB si Ne DM astfel

incat [BM]=[BN]. Aratati ca AACN

este isoscel.

PROBLEME PENTRU
EVALUAREA NATIONALA

1) Fie N = (x + 3)+ 2(3—X)(3 + X) + ( x — 3)>.

a) Calculati (x + 3)? si (3 — X)(3 + ).

ﬂ.@.ﬁ‘l i
B BT

2) Fie expresiile Az\/

B=(v5-1v5+1)
Aratati ca A= J5.

Un unghi al unui romb este de 105°25 .
Aflati masura unghiului format de diagonala
mare cu latura rombului.

-

Triunghiul ABC are laturile AB = 15 cm,
AC =18 cm, BC =21 cm. Fie D € (AB), astfel
incat AD =5 cm si DE || BC, EF | AB, E €
(AC), F € (BC). Sa se calculeze perimetrul
triunghiului EFC.




3) Fie un trapez isoscel ABCD cu diagonalele
perpendiculare intre ele. Se stie ca lungimea
tnaltimii CE = 12 cm.

D C

A E
a) Calculati AB+CD
b) Calculati linia mijlocie si aria trapezului.

B

Coorodonator: prof. Hirjaba Elena .




